

# Protidrogovým koordinátorem se znovu stal Jindřich Vobořil



Dne 14. února 2022 se ujal postu národního protidrogového koordinátora Jindřich Vobořil. Tuto funkci zastával již v období od června 2010 do července 2018. Nyní v ní nahradil Jarmilu Vedralovou, která jako protidrogová koordinátorka působila od srpna 2018.

Mgr. Jindřich Vobořil (nar. 1966) se více než 30 let věnuje rozvoji zdravotnických a sociálních služeb a programů. Od konce 90. let pracoval na zřízení, rozvoji a hodnocení komunitních služeb zejména v oblasti drogové prevence, léčby a rehabilitace. Má rozsáhlé zahraniční zkušenosti, včetně spolupráce na přípravě komunitních protidrogových strategií i na projektech financovaných Evropskou komisí.

V letech 2010 až 2018 působil nejen jako národní protidrogový koordinátor, ale též jako výkonný místopředseda Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky (RVKPP)

a ředitel Odboru protidrogové politiky Úřadu vlády ČR. Prosadil přijetí tzv. integrované protidrogové politiky České republiky, tedy sjednocení politiky legálních a nelegálních látek a hazardu v jeden celek.

Před nástupem do funkce národního protidrogového koordinátora působil Jindřich Vobořil jako ředitel Společnosti Podané ruce o.p.s., která je jednou ze dvou největších neziskových organizací v České republice poskytujících sociální a zdravotní služby pro osoby s problémem se závislostí a jejich blízkým. Jindřich Vobořil je znám svou filozofií menší represe a větší prevence v oblasti závislostí, jako schůdnou cestu v médiích aktuálně definuje realistickou politiku minimalizace škod a rizik ať již v oblasti nelegálních drog, nebo třeba u alkoholu, tabáku a hazardu.

## ZDROJE

Profil – Jindřich Vobořil. Jindrich.voboril.cz [online]. [cit. 2022-03-04]. Dostupné z: <https://jindrichvoboril.cz/profil/>

Protidrogová koordinátorka Vedralová končí, do funkce se vrátí Vobořil. Www.ceskatelevize.cz [online]. 2022 [cit. 2022-03-04]. Dostupné z: <https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3440750-protidrogova-koordinatorka-vedralova-konci-do-funkce-se-vrati-voboril>

Staronový protidrogový koordinátor Vobořil: Represe není řešení. Novinky.cz [online]. 2022 [cit. 2022-03-04]. Dostupné z: <https://www.novinky.cz/krimi/clanek/staronovy-protidrogovy-koordinator-voboril-represe-neni-reseni-40387458>

Tisková zpráva: JINDŘICH VOBOŘIL DO POZICE NÁRODNÍHO PROTIDROGOVÉHO KOORDINÁTORA. Www.asociace.org [online]. 2022 [cit. 2022-03-04]. Dostupné z: <https://www.asociace.org/aktuality/tiskova-zprava-jindrich-voboril-do-pozice-narodniho-protidrogoveho-koordinatora/>